

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вечеринка

Мы с максом решили пригласить к себе девчонку, напиться с ней вхлам и устроить секс-вечеринку втроем. Так и поступили.

Пропустив по стаканчику в одном из заведений, мы заметили сногосшибательную красотку и, решив вовлечь ее в свой нехитрый план, вскоре уже вели с ней непринужденную беседу о предстоящих выходных.

Долго ли, коротко, но вот мы отправились ловить такси и, в скором времени, уже готовили ужин у меня дома.

Хоть разговор и сдобривался пошлостями, встречаемыми смехом, но девушка была немного скованной, отчего переходить к основной теме встречи было слегка неловко.

Но вот и ужин подошел к концу. Макс поставил какую-то мягкую музыку, а я откупорил бутылку вина. Наконец, будто услышав наши желания она спросила, играем ли мы в азартные игры и, получив утвердительный ответ, предложила сыграть на желания.

Что и думать! Макс согласился со мной в один голос.

Условия были такие: пишем на бумажках пожелания, а после, мешаем их в одну кучу.

Игра идет до пяти очков, после чего проигравший игрок тянет 5 билетов и независимо от содержания все исполняет.

Заговорщицки Макс подминул мне, мол, ясное дело, обыграем дурочку и, быстро согласившись, пока она не передумала, стали писать свои пожелания.

Началась игра. Девчонка сразу проиграла 3 партии.

Опасаясь, что она передумает, я решил добавить еще одно условие: если проигравший отказывается от выполнения желания, то он идет на улицу без одежды и ловит такси домой.

Макс, подхватив идею, предложил еще неписать маркером на лбу и спине «шлюха — 100 руб час». Красавица не то что не испугалась, но с азартом подхватила: отступник должен еще перед выходом запихнуть себе фалоиммитатор в задницу (который был у нее захвачен, на случай неудачного вечера) и так везти его до конца.

Не веря своему счастью, мы с максом быстро согласились и я поблагодарил небеса, за такое чудесное вино.

Удача странная штука: уже через час я сравнялся с девушкой, а макс отставал на одно очко.

В какой-то момент я похолодел, вспомнив то что написал и подумав что могу проиграть. Но вот макс, поблднев проиграл еще 2 партии и вырвался на финишную прямую. Не думая уже ни о чем, страшась одного лишь проигрыша, я стал стараться завалить Макса до конца, думая о том, что выиграв, я могу выйти из игры по желанию, например, если Макс достанутся мои записки. Отвлечшись на эти мысли, я перестал владеть игрой и проиграл оставшиеся 2 очка.

Думая о том что это лишь шутка, я решил отказаться от вытягивания билетов, но ужас! Макс, напившись окончательно, стал кричать, что уговор дороже денег.

Посмотрев с мольбой на девушку, я увидел лишь интерес и нетерпение. Вдовесок она потянулась к сумке и достала ТАКУЮ игрушку: 20 длиной и 5 толщиной абсолютно реалистичный вибратор. Макс лишь подхватил: не тяни, а то натянем! Он сидел в кресле и я, вернее мы, все мы видели его вздувшийся член в джинсах. Я даже засомневался на какой-то миг о чем он говорит: о своем члене или об иммитаторе.

Пауза затягивалась и я потянул первый билет: «мастурбировать, лежа на столе, широко

разведя ноги». Крах. Этот билет я адресовал красотке, думая что ее такое занятие немного раскрепостит. Надеюсь на разочарование макс я еще раз попробовал увильнуть: может я тебе подрачу, милая?

— Э! кому-то захотелось прогуляться? — протянула девчонка

— Да ну ладно тебе — дернулся я

— Да еще и с вибратором — продолжала она

— Макс! — я с отчаянием смотрел не друга

— Да подрочи ты ей — нетерпеливо ответил макс, явно надеясь на свои билеты.

Делать нечего, Ватными руками я расстегнул брюки. Они упали на пол. Приспустив трусы я полез на стол.

Снимай быстро! И рубашку давай — прикрикнула бестия.

Негнушимися руками я кое-как стянул ее и медленно начал спускать трусы, обнажая своего сморщенного дружка

И правда кто-то ща на улицу пойдет — ожидающий своей очереди на счастье проворчал Макс.

Дрочи, малышка — девчонка отрывалась.

Я лег на спину и раздвинул ноги. Девченка переставила стул и уселась между ног.

Согни колени и раздвинь их больше, хочу видеть твои скукоженные яйца — сказала она ткнув пару раз фалосом в промежность приподняла им мою мошонку — я исполнил и отвернулся к стене: к своему стыду, от таких тычков у меня начал вставать.

Приступай, не тяни — Макс тоже было неловко и хотелось перейти к следующему билету.

Закрыв глаза, я начал поглаживать член. Представляя девчужку обнаженной, я набирал обороты, рисуя в воображении ее изгибы

шире раздвинь — долетел ее голос и снова что-то ткнулось мне в зад.

Не сбавляя темпа я раздвинул ноги как мог и забывшись посмотрел в другую сторону. На уровне глаз был оттопыривающий брюки член макс. Я снова прикрыл глаза и ускорился. Воображение делало свое дело и вот я разразился мощной струей спермы. Густые капли попали мне в глаз, на подбородок и немного на грудь. Боясь размазать я хотел пойти в ванну, но я лишь обессиленно дернулся и остался на столе. Спустя несколько минут я почувствовал как уже прохладную сперму размазывают по моим соскам и до меня опять долетел женский голос — «тяги следующий».

Почувствовав прилив желания от таких ласк, я вновь сел.

Ну ты и стрелок — засмеялся Макс. Я рефлекторно попробовал стереть, но только залепил глаз окончательно и испачкал губы.

Вина. — попросил я. Макс подал мне бокал и я залпом его осушил.

Странное послевкусие — подумал я. ЕЛКИ! Это же...

как тебе вкус спермы? — тут же поддела меня девчонка.

От ее вопроса мой член окреп окончательно.

Отвали. Давай шапку, Макс. — не глядя я схватил сразу 2 билета — Читай вслух, проворковала девка. Это был опять мой билетик.

Минет для двоих. Ну нет, это не катит!...

Да, перебор — поддержал Макс.

Ничего не знаю. Написано — делай — не унималась шлюшка.

Я не педик блин! И тем более для двоих — уже никак — себе я не смогу, хоть как! Так что не

подходит. Все.

Уу... за второй может и фалос сойти, как тебе — спросила она, головкой иммитатора размазывая сперму по моей ягодице.

О-га! Не было о нем речи тогда вообще, так что извиняй.

Согласен — пробубнил Макс

Ладно, читай второй — сжалилась девка,

Анал с Катькой — прочел я билет макс

А вот как мы поступим — ее взор затуманился — мы оба билета в один увяжем. Макс меня трахнет, а ты в это время подо мной лежать будешь и клитор мне вылизывать, а если заденешь языком член Макса — перетерпишь, это и будет орал для двоих. Тем более у тебя и так весь рот в сперме. А анал со мной такой будет — я тебя уже тыкала пару раз — у тебя встает. Потыкаю еще, с тебя не убудет. Как думаешь, Макс, справедливо?

Проступившие у нее соски очень сексуально сказали, как ей хочется меня изнасиловать и, заметив это, я возбуждился окончательно. Красная головка смотрела прямо на нее.

Я вытащил оставшиеся 2 билета

кунилингус 30 мин — попалось-таки желание Кати — и минет с Катей — еще один бесхитросный билет Макса.

Вот все и совпало затароторила Катька — ты мне с Максом куни, а я тебе анал с минетом

Ага! А может я тебе анал, а?

Не-не, тут не указано кто кому, а так все за раз получается

Я могу и попозже тебе вставить. Тут уже совсем пьяный Макс, у которого уже битый час ломило в брюках нешуточно, не выдержал и заорал — а ну хватит базарить! Проиграл — терпи, а то получишь по самые гланды! Тебе и так навстречу идем чтобы те не сосать против воли, а фалос — че — резинка. Тебя же баба им, а не мужик.

Да он же как настоящий! Блин!

Ща достану настоящий — вот и сравнишь — Макс уже расстегивал ширинку.

Да ладно, блин, ладно как будем то?

Девченка нашлась — ты ложись на спину, я в позе 69 на твое лицо писечкой усядусь, чтобы и я тоже отсосасывать тебе могла, а Макс над тобой мне вставит.

— Мне хоть к краю поближе — взмолился я — а то носом яйца чьи то, нафиг, бороздить не очень хочется то.

Макс гыкнул и спустил штаны — я просто обалдел — почти 20 в длину и 4 в диаметре, но сказать я не успел, потому что надо мной пристроилась Катька. Я коснулся языком ее клитора и тут же ощутил горячие губы на своем стволе и... пальцы на своей попе. Пытаясь осознать, какой ее палец надавил на мой анус, я вдавил язык в половые губуки и тут же по нему проехала головка Макса, увлекая язык еще глубже. Инстинктивно отдернув его мне тут же на язык приземлилась его мошонка и три пальца мне а анус

Даа, давай глубже лижи — и тут же невероятный заглот с ее стороны и четвертый палец проскользнул внутрь, растягивая сфинктер.

— ммм застонал я снова вдавил язык поглубже в нее. Снова скользнула по языку мужская головка. Снова мой член вошел в ее горло и снова два палца каждой ее руки впились в мою попу. Меня все это так дико завело, что я стал насаживаться сам на ее пальцы, то засасывая клитор и облизывая уздечку Макса

— сильней лижи, а то на улицу пойдешь — рванула вновь мой сфинктер Катерина.

Превозмогая себя я прижал язык к головке макса и стал входить в нее с тем же ритмом что и он,

— ммм — застонала она с моим членом в глотке... ааа — только не в меня, сильнееей еби, лижи, да, да лижи... она стала насаживаться на мой язык, прижимая к нему ускоряющийся ствол Макса, за которым я уже не успевал и он уже просто скакал по моему языку в ее киске... — ли-ж-и сильнееей. — мне в анус проскользнула головка фаллоимитатора.

Я вжал язык ей как мог чтобы не заорать и тут, Макс вырвал из катиной киски свой ствол, но не успел его убрать и горячим разрядом залил мне весь язык. От такого разврата я выгнулся еще раз и кончил прямо в горло Кати. В момент оргазма она яростно ебала мою дырку скользким хуем. Макс немного осел и его уже опадающий член плавно вошел мне в рот, стремясь в горло смазанный в собственной сперме. На моем последнем толчке спермы Катя вынула из уже незакрывающуюся дырки фаллос и я со стоном нежно отсосал последнее у Макса. попрехнувшись вдруг я случайно все проглотил.

Увидев это Макс засмеялся и потрепал по волосам...

Потом они поженились, а я частенько бывал у них в гостях, где они меня расписывали на пару..

потом меня научили делать макияж и носить чулки, на спор, что называется, но это уже др история

E-mail автора: [sex\\_strannosty@mail.ru](mailto:sex_strannosty@mail.ru)